
（様式２）
誓 約 書
令和 　年　 月　 日
地方独立行政法人 大阪市博物館機構
理事長　真鍋　精志　様
住所又は事務所所在地
商号又は名称
氏名又は代表者氏名



印
貴機構における大阪市立東洋陶磁美術館　李秉昌コレクション新図録デザイン業務デザインコンペティション参加にあたり、次に掲げる事項に相違ないことを誓約します。
記
（１）大阪市競争入札参加停止措置要綱に基づく停止措置及び大阪市契約関係暴力団排除措置要綱に基づく入札等除外措置を受けていないこと。

（２）国税並びに市町村税の未納がないこと。

（３）大阪市暴力団排除条例第2条第2号に規定する暴力団員又は同条第3号に規定する暴力団密接関係者に該当すると認められる者でないこと。 

（４）公共の安全及び福祉を脅かすおそれのある団体又は公共の安全及び福祉を脅かすおそれのある団体に属するものでないこと。

（５）宗教活動や政治活動を主たる目的とした団体でないこと。また、特定の公職者（候補者を含む）または政党を推薦、支持、反対することを目的とした団体でないこと。
（６）（１）～（５）の誓約事項に相違があった場合は、コンペ参加資格を取り消されても異議申し立てを行わないこと。
